
Szent Efrém esti imája 
 
Az est közeledik, a csillagokat te vezeted föl, Isten az égre, a fáradtak 

most, a nehéz nap után nyugalmat lelnek. Jő az est árnyaival: dicsérjen té-
ged minden nyelv! Örömmel mondanak neked köszönetet az elbágyadtak, 
midőn fáradtságukat kipihenik. 
Ki annyi szelídséggel gondoskodol róluk, dicséret legyen a Te Fölséged-
nek! Ki szeretettel telve, minden alkotásodnak este enyhítő nyugalmat en-
gedsz, Uram, kérünk,  adj ennek az egész világnak idelenn  kereszted szent 
hatalma által minden gonosztól védelmet és békességet, és őrizd meg hű-
ségünket ezen az éjszakán! Ámen.     777blog.hu 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Augusztus 5, hétfő, Havas Boldogasszony: nincs szentmise 
Augusztus 6, kedd, Urunk színeváltozása: nincs szentmise 
Augusztus 7, szerda, Szent II. Szixtusz pápa és társai, vértanúk; Szent 

Kajetán áldozópap: nincs szentmise 
Augusztus 8, csütörtök, Szent Domonkos áldozópap: nincs szentmise 
Augusztus 9, péntek, Szent Edith Stein vértanú: nincs szentmise  
Augusztus 10, szombat, 18 óra: + Mária édesanya és nagymama 
Augusztus 11, Évközi 19. vasárnap, 10 óra: Hálából 
Ezen a héten hétköznaponként reggel nincs szentmise kápolnánkban. 
A nyári időszakban a szombat esti szentmisék előtt nincsen szentség-

imádás.  
Felújítási munkálatok miatt augusztus közepéig nem lehet a térköves 

parkolóba autóval behajtani, így a kápolna kizárólag a Zárda utca felől kö-
zelíthető meg. Kérjük a Testvérek megértését!  

A szeptember eleji városmissziós hétre folyamatos szentségimádást és 
imádságot szerveznek a város plébániái. A teljes héten 24 órás szentség-
imádás lesz a Kálvária kápolnában, de otthoni imádkozókra is szükség van. 
A mi közösségünk feladata megszervezni a szeptember 12-én 8 órától 
szeptember 13-án 8 óráig tartó időszakot. Aki szívesen vállal ebben az idő-
szakban egy vagy több órányi szentségimádást a Kálvárián vagy otthoni 
imádságot, szíveskedjék a sekrestyében jelentkezni!  

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: isklelkzeg 

Hírnök 
 

2024. augusztus 4. 
Évközi 18. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
„Egy jó szentgyónás erőteljesebb, mint egy ördögűzés” – Exorcista 

pap osztja meg tapasztalatait – 2. rész 
 
3. Átok 
Az átok az áldás ellentéte. Ha valami áldott, azt Istennek ajánlják. Ha 

valami átkozott, akkor azt az ördögnek vagy valamilyen gonosz szellem-
nek ajánlják. Tehát valakit megátkozni azt jelenti, hogy az ördög vagy va-
lamelyik démonának segítségével próbálunk ártani egy embernek. Az át-
kok csak akkor hatásosak, ha gyenge a hited. Nem tudjuk ellenőrizni azt, 
hogy mit tesznek más emberek, lehet, hogy rosszat kívánnak nekünk. Nem 
tudjuk irányítani őket, de meggyőződhetünk arról, hogy lelkileg erősek va-
gyunk. Gondoljunk a 91. zsoltárra: nem kell félned az éji kísértettől, sem a 
nappal repülő nyilaktól. Miért? Mert Isten kegyelme által védve vagyunk. 
Tehát még egyszer: az átkok csak akkor hatásosak, ha gyengék vagyunk a 
hitünkben. Ha úgy gondoljuk, hogy megátkoztak minket, akkor a megoldás 
az, hogy növekedjünk a Krisztussal való kapcsolatunkban. 

4. A gonosznak szenteltség 
Egyszer találkoztam egy fiatal hölggyel, aki megosztotta a történetet; 

amikor megszületett, az édesanyja a sátánnak szentelte őt, mert nem 
akarta, hogy megszülessen. Megpróbálta elvetetni, de az abortusz nem járt 
sikerrel. Az édesanyja Istent hibáztatta, amiért olyan gyermeket adott 
neki, akit nem akart, és azt mondta, hogy bosszút áll Istenen azáltal, hogy 
a lányát a sátánnak szenteli. Így élete első 12 évében mindenféle ördögi 
rituálékon és bántalmazásokon ment keresztül. Amikor 12 éves volt, el-



szökött otthonról, Róma utcáin kötött ki, ahol 18 éves korában megismer-
kedett egy pappal, aki ördögűzést kezdett rajta végezni. A jó hír ezzel a fi-
atal hölggyel kapcsolatban, hogy teljesen megszabadult, életét Istennek 
szentelte, és most már szerzetesnővér, aki az utcagyerekek gyógyításának 
szentelte az életét. Nagyszerű és erőteljes történet ez, mert arra emlékez-
tet bennünket, hogy Isten irgalma és kegyelme soha senki számára nem 
veszhet el. Ha akarjuk, Isten meg fog találni minket. 

Mindannyiunknak szabad akarata van, és ez a fiatal hölgy akarta, hogy 
megtalálják, ennek eredményeként pedig megtapasztalta a szabadságot. 

5. Visszaélés, erőszak 
A visszaélés, az erőszak átélése mély érzelmi sebeket okoz, és ez arra 

késztetheti a szenvedő embert, hogy rossz helyen keressen segítséget, 
rossz forrásból próbáljon gyógyulni. 

6. Megszokott bűnös élet 
A mai világunkban elvesztettük a bűntudatot. Sok-sok függőséget 

okozó viselkedéssel találkozunk, az emberek próbálják igazolni a gonosz, 
bűnös cselekedeteiket. Isten azt akarja, hogy tökéletesek legyünk, de tudja, 
hogy vétkezni fogunk. Mit tudunk tenni? Rendszeresen szentgyónáshoz já-
rulni, hiszen, amikor megvalljuk a bűneinket, akkor átadjuk azokat Isten-
nek. És ha egyszer átadjuk azokat a Mindenhatónak, az ördög nem tudja 
többé felhasználni ellenünk. 

7. Meghívni a gonoszt az életünkbe 
Egy másik belépési pont lehet, ha meghívjuk a gonoszt az életünkbe. 

Őrült elképzelésnek tűnik, de találkoztam már ilyen esettel, ahol ördög-
űzést kellett végeznem, mert egy nő meghívta a gonoszt az életébe, és 12 
évig szenvedett a megszállottságtól – mesélte előadásában Vincent atya. 

8. Megtört kapcsolatok 
Mindannyian találkozunk a megtörtséggel az életünkben, de nem mind-

egy, hogy hogyan kezeljük ezt. Jézus azt kérdezi az Evangéliumban; hány-
szor kell megbocsátani valakinek, aki megbántott? Nem hétszer, hanem 
hetvenszer hétszer, magyarán: ne számold. Nézzük meg Márk evangéliu-
mának ötödik fejezetét, a garadai megszállott történetét. Van egy megszál-
lott ember, aki a sírboltokban lakott, még a bilincsek sem fogják le, ember-
feletti erővel bír. Mikor Jézus odaér, a démonok tudják, ki Ő. “Mi közöm 
hozzád, Jézus, a magasságbeli Istennek Fia?” Jézus megparancsolja a dé-
monoknak, hogy hallgassanak, akik azt kérték Tőle, hadd menjenek a ser-
tésekbe, amik a közelben voltak. Hány sertés volt ott? Egy kétezres csorda. 
Jézus megengedte; a tisztátalan lelkek kimentek az emberből, megszállták 
a sertéseket, az állatok pedig a tóba rohantak és megfulladtak. 

A legtöbb ember abbahagyja itt a történet olvasását, de ami ezután tör-
ténik, nagyon mélyreható. Az ember, aki ettől a rengeteg démontól meg-
szabadult, követni akarja Jézust, de Jézus azt mondja neki: nem. Hányszor 
mondja Jézus azt valakinek, hogy ne kövesse őt? Az Úr így folytatja: menj 
haza a családodhoz! Az embert, aki a holtak között élt, Jézus vissza akarja 
helyezni az élők közé. A családon belüli összetörtség volt az, ami végül a 
démoni megszállást okozta. Tehát ismétlem, mindannyian küzdünk a meg-
törtséggel, de ahelyett, hogy átadnánk magunkat a keserűségnek, a gyűlö-
letnek, a haragnak, a bosszúnak és minden ilyen csúfságnak, mindig a meg-
bocsátást kell keresnünk. 

Ez nem jelenti azt, hogy az könnyű lesz vagy azonnali, de erre az útra 
kell ráállnunk újból és újból. 

Tehát, ha valakit megszálltak, van-e kiút? Abszolút. A démonoknak van 
hatalmuk, és csak erővel, hatalommal lehet őket legyőzni. Az erő, amely 
legyőzi őket, Isten ereje, és az ördögűzés szolgálatán keresztül Isten erejét 
hívjuk segítségül. 

Az ördögűzésben pedig, ne feledjük, hogy Jézus nem szemlélődő, ha-
nem a főszereplő.       777blog.hu 

 

 


